[TaTPOHbI U akceccyapsbl Ang NOMUHECLEHTHBIX NAMM

G 13 ckBO3HbIE NATPOHDI
Insa momuHecueHTHbix namn T8 (T26), T12 (T38)

[aTpOHbI CO BCTPOEHHBIM AepXATENEM ANd CTAPTEPA MMEIOT
NBOMHbIE HE3BMHTOBbIE KOHTAKTHbIE 30XKMMbI ANS UENM NAMMbI M
6E3BMHTOBEIE KOHTAKTHBIE 30KMMbI N9 Lienu CTapTepa.
[lepxatens Wrbipbka NAMMbI 415 HAAEXHOTO KOHTAKTA

Make. nonyctumas remneparypa T

Ha TeinbHOM cTopoHe natpona: 110 °C

G13 cksosHon natpoH and namn 18 1 T12 )
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Beicota ocum: 23 mm S
>
Kopnyc: PC, 6ensin, nepennss nanens: PBT GF, 6enas N g
T140, HomuHanshbin pexim: 2/500 q. E —
BessuHToBble KOHTAKTHbIE 3aXMMbI: 0,5-1 MMm? ° i “ 5300
Bokosble 3awenkm ang tonwmHel cterkn 0,4-2 mm ’ ] ;;A

Bec: 61, ynakoska: 1000 wr
Tun: 27700/27701 ]

Ne zakasza: 109330 co cronopom T "ﬂ-m/
Nz 3akaza: 109331 6es cronopa — @

G13 Rotoclic ckeosHbie narpoHsl
ans namn 18 n T12

Beicota ocun: 23 mm
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Kopnyc: PC, 6ensiit, nepeanss navens: PBT GF, 6enas
T140, HomuransHsin pexum: 2/500

BessuHToBbIE KOHTAKTHBIE 3aXMMbI: 0,5-1 MM?

Bokossie 3awenkm ang ronwmisl crerkn 0,4-2 mm
Bec: 6,8 1, ynakoska: 1000 wr

Tun: 27700,/27701 —
13.3+0.2

N2 saka3za: 546641 csuictynom Ad @

Ne zakaza: 546642 6Ges cronopa
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G13 cksosHbie natponsl ang namn 18 n T12 —E 1.2 o

Beicota ocu: 31 mm 5

Kopnyc: PC, 6entii, potop: PBT, 6enbiit 1 é P
T130, Homuranshbin pexim: 2/500 %o
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BessurToBblie KOHTAKTHBIE 3aXUMbI: O,5-1 MM?
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Bokosble 3awenkm ang tonwmHel cterkn 0,6-2 mm 165 13,3;05 -(""
237 = Lase
Bec: 9,9, ynakoeka: 1000 wr. = P ]’
Tun: 28500,/28501 —

Ne 3akasza: 100591 co cronopom 1 1 M o
N2 3akaza: 100593 6es cronopa L] @
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G13 cksosHble natporsl ans namn 18 u T12 6720,

C natporom ans craprepa 045-02 ) ¢
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Beicota ocu: 31 mm -
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Kopnyc: PC, 6enbiit, potop: PBT, 6enbiit

T130, Homunanshsin pexum: 2/250 © K 2 133402 L” N Een
936 N165 23:02 < |
BessuHToBbIe KOHTAKTHBIE 3aXMMbI: 0,5-1 MM? _L(F. 37 A4
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Bokossle 3awenkm ang TonwmHbl CTeHKM 0,0*2 MM ‘ “” \
I
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Bec: 16 1, ynakoska: 500 wr. 236
Tun: 28600,/28601 =
Nz 3akaza: 100596 co cronopom
N2 3akaza: 100598 6Ges cronopa
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